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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 
DE 2023, aos dias Quinze (15) do mês de Maio (05) do ano de dois mil e vinte e 
três (2023), às dezenove horas e quinze minutos (19h 15m) no Plenário desta Casa 
de Leis, reuniram-se os vereadores Adão Rodrigues Amarinho, Elias Araújo Veras, 
Ivonária Soares de Sousa, Josely Alves Correia Siqueira, João Batista Felipe de 
Oliveira, João Batista Filipe, Leonides dos Reis Ferreira, Romildo Benício da Silva e 
Vanderlei Fernandes de Oliveira, sob a presidência do vereador João Batista Filipe 
secretariado pelos vereadores Romildo Benício da Silva e Vanderlei Fernandes de 
Oliveira respectivamente primeiro e segundo secretário, Em seguida o senhor 
presidente convidou a todos para ficarem de pé e orarem o Pai Nosso, logo a seguir 
solicitou a secretária a leitura de uma passagem Bíblica, sendo SALMO CAPÍTULO 
QUARENTA E QUATRO (44) VERSICULO QUATRO (04): “TU ÉS MEU REI, Ó 
DEUS; ORDENA A VITÓRIA DE JACÓ.” Em seguida o senhor presidente solicitou 
a secretária a pegar as assinaturas dos vereadores no Livro de Presença, e 
Havendo Quórum o senhor presidente declarou iniciada a 13ª Sessão Ordinária 
do 1º Período Legislativo do Ano de 2023, logo a seguir declarou iniciada o 
Pequeno Expediente, solicitando a secretária a leitura das matérias constantes, 
sendo leitura da Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 7ª 
Legislatura do ano de 2023, em seguida o senhor presidente colocou em discussão 
e votação a Ata sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Logo após o 
senhor presidente declarou encerrado o Pequeno Expediente e declarou iniciada a 
Ordem do Dia, solicitando a secretária a leitura das matérias constantes, a seguir a 
mesma informou que não havia matérias a serem deliberadas. A seguir o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia, e declarou aberto o Horário da 
Tribuna Livre, solicitando a secretária a chamada dos Munícipes inscritos, a seguir 
chamou-se a senhora Gilsene Aparecida Faustino, a mesma com a palavra proferiu 
seu pronunciamento. Logo a seguir o senhor presidente declarou encerrada o 
horário da Tribuna Livre e declarou aberto o Grande Expediente solicitando a 
secretária a chamada dos Vereadores inscritos, sendo os vereadores: Josely Alves 
Correia Siqueira, Elias Araújo Veras, Adão Rodrigues Amarinho,  João Batista Felipe 
de Oliveira, Vanderlei Fernandes de Oliveira e João Batista Filipe, os mesmo com a 
palavra proferiram seus pronunciamentos, logo a seguir o senhor presidente 
declarou encerrado o Grande Expediente, e declarou encerrada a Sessão, sendo seu 
término às 20h 18mn. E para constar eu ver° Romildo Benício da Silva 1º Secretário 
redigi, rublico todas as páginas desta ata, sendo duas páginas somente frente, e 
assino _______________________________ a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e os demais vereadores 
presentes. 
 
Mesa diretora Exercício de 2023: 
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JOÃO BATISTA FILIPE                                      ROMILDO BENÍCIO DA SILVA                          

    Presidente 1º Secretário 
                                
 
                         VANDERLEI FERNANDES DE OLIVEIRA 

                                                2º Secretário 
 
Vereadores: 
 
 
ADÃO RODRIGUES AMARINHO      JOÃO BATISTA FELIPE DE OLIVEIRA 
 
 
IVONÁRIA SOARES DE SOUSA               LEONIDES DOS REIS FERREIRA                         
 
 
JOSELY ALVES CORREIA SIQUEIRA            ELIAS ARAÚJO VERAS 
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